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Fresh Senior festival 2018 opět zaujme starší návštěvníky mladé duchem nabitým programem. Ve středu
19. září 2018 úderem 13. hodiny začne na náměstí Jiřího z Poděbrad druhý ročník zajímavé akce pro starší
a pokročilé - Fresh Senior festival, jehož spolupořadatelem je stejně jako vloni MČ Praha 3.

 Začátek programu plného hudby mnoha žánrů,
vystoupení samotných seniorů, zajímavých prezentací a
setkání potrvá do 18 hodin. Cílem Fresh Senior festivalu
je nabídnout kvalitní program seniorům i všem dalším
návštěvníkům, kteří mají chuť a čas se na chvíli zastavit
a zpestřit si tak den o nevšední zážitek i zajímavou
podívanou, dozvědět se informace zaměřené na
pozitivní stárnutí, a třeba si zatancovat i zazpívat s
účinkujícími. Nápaditou a rozmanitou programovou
nabídkou chtějí pořadatelé připomenout, že pozitivní
přístup k životu není limitován věkem. Fresh Senior
festival mimo jiné přinese koncert populárních kapel Yo
Yo Band, Patrola Šlapeto, ale také vystoupení
samotných seniorů.

“Programy pro seniory v rámci projektu Fresh senior běží na Praze 3 již 4. rokem. Tento projekt je
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podporován Městskou částí Praha 3 a jsem velmi rád, že je tak skvěle přijímán u starší populace naší
městské části. Pokud mi čas dovolí, rád mezi seniory vždy zajdu. Vystoupením na Náměstí Jiřího z
Poděbrad chceme oslovit další seniory, kteří ještě o našich aktivitách nevědí a seznámit je s možností
pravidelných pořadů a setkávání hlavně v KC Vozovna, v Atriu a na dalších místech v Praze 3“, sdělil
starosta MČ Praha 3, který nad festivalem převzal I letos záštitu.

Fresh Senior festival je jedinečný svou otevřeností všem generacím bez rozdílu a počítá s faktem, že
životní styl ovlivňuje fyzické i psychické zdraví jedince a týká se nás již od útlého dětství. Proto je jeho
základní ideou zajímavě a vkusně přiblížit různorodé okruhy týkající se tématu stárnutí. Vstup na celý
program je ZDARMA. Více informací na:


